

Школьная пора – переходный возраст, время самоутверждения, желание выглядеть модно и независимо. Кажется впереди только хорошее.

Однако в подростковом возрасте нас подстерегают и опасности. Несколько лет назад в больницы крупных городов России начались массовые поступления подростков и молодых людей. Клиника заболевания вызывала серьёзные опасения. Состояние поступавших расценивалось как угрожающее жизни..

Так вступили в нашу жизнь курительные смеси (арома-миксы, «спайс»).

Курительные смеси – это запрещенные в России и других странах ароматизированные смеси, воздействующие на психику человека.

